

CORRIGENDUM

- 1.1 In page 1 of NIT, tender date may be read as 22nd November 2018 instead of 22nd December 2018.
- 1.2 In page 1 of NIT, submission of sealed quotations date may be read as 28.12. 2018 instead of 21.12. 2018.
- 1.3 Rest of the information in NIT shall remain the same.
- 2.1 In page 2, point No.1 of RFP document, Cost of tender document may be read as NIL instead ₹ 500/-
- 2.2 In page 2, point No.2 of RFP document, Closing date and time for submission of tender may be read as 28.12. 2018 up to 1500 Hrs IST. instead of 17.12. 2018 up to 1500 Hrs IST.
- 2.3 In page 2, point No.3 of RFP document, Tender Opening date & time may be read as 31.12. 2018 at 15:00 hrs IST instead of 21.12. 2018 at 15:00 hrs IST
- 2.4 Rest of the information in RFP document page 1 shall remain the same.
- 2.5 In page 3 of RFP document, point No.2, may be read as The bidder should buy back the existing 2 nos. Of SMF batteries of 12V 100AH and 2 nos. Of 12V 42 AH at each of the 20 field stations instead of The bidder should buy back the existing 2 nos. Of SMF batteries of 12V 100AH and 2 nos. Of 12V 100AH at each of the 20 field stations.
- 2.6 Rest of the information in RFP document page no.3, 4 and 5 shall remain the same.
- 2.7 In page 6 of Terms and conditions document, point No.11, may be read as Performance Security: It may be furnished in the form of Bank Guarantee only instead of "It may be furnished in the form of Account Payee Demand Draft/ Fixed Deposit Receipt/Bank Guarantee".
- 2.8 Rest of the information in RFP document page 6 shall remain the same.
- 2.9 In page 7 of Terms and conditions document, point No.17, may be read as **Date and time of opening of tender:- 31.12.2018 1500 hrs instead of 21.12.2018.**

Now, the new date and time of opening of tender is 31-12-2018 1500 hrs


- 2.10 Rest of the information in Terms and conditions document page 7 shall remain the same.
- 2.11 For any further clarifications on the tender clauses, if any., the following officials can

be contacted on or before the last date of tender submission.

Dr. A. C. Lyngdoh (Scientist-E), Director-In-Charge. Central Seismological Observatory (CSO) Shillong, India Meteorological Department, National Centre for Seismology, Tel.No.0364-2560106, 9863022211

or

Shri. R. K. Singh. Scientist E. National Centre for Seismology (NCS). India Meteorological Department, New Delhi-110003, Tel No. 011-43824579 , 09971449344.


विज्ञानी-ई
Scientist-E
भारत मौसम विज्ञान विभाग
India Meteorological Department
केन्द्रीय भूकम्प वेधशाला
Central Seismological Observatory
शिल्लॉंग/Shillong